

ΚΕΝΤΡΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΑΣΥΝΟΔΕΥΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας
Διεύθυνση Υποδοχής και Κοινωνικής Ένταξης



42

Φιλοξενούμενοι

13

Νέες αφίξεις

4

Αποχωρήσεις



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ
2023



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης





558

Ενέργειες της Κοινωνικής Υπηρεσίας για την υποστήριξη σε κοινωνικά, ιατρικά και άλλης φύσεως θέματα που σχετίζονται με την ενταξιακή διαδικασία των ανηλίκων



340

Ενέργειες της Ψυχολογικής Υπηρεσίας για την ψυχολογική υποστήριξη και την ενδυνάμωση των ασυνόδευτων ανηλίκων στο πλαίσιο της σταδιακής ανεξαρτητοποίησής τους



176

Ενέργειες της Νομικής Υπηρεσίας για την υποστήριξη του νομικού καθεστώτος των ασυνόδευτων ανηλίκων



100

Συμμετοχές ανηλίκων σε εκπαιδευτικές δράσεις



110

Ενέργειες υποστήριξης της εκπαιδευτικής διαδικασίας των ασυνόδευτων ανηλίκων



1895

Ενέργειες της Υπηρεσίας Φροντιστών για την ενίσχυση των ανηλίκων ως προς την αυτονόμησή τους



228

Ενέργειες για την υποστήριξη και την εκπαίδευση των παιδιών σε θέματα διατροφής



509

Διερμηνείες που υλοποιήθηκαν για την υποστήριξη των ανηλίκων





Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στην Αθήνα, Δομή Φιλοξενίας Γ'



ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ!

Με μεγάλο ενθουσιασμό, οι ωφελούμενοι του ΚΦΑΑ Αθήνας, Δομή Γ' του ΕΕΣ επισκέφτηκαν την οργάνωση Odyssea Academy προκειμένου να ενημερωθούν για τα διαθέσιμα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης. Η δράση αυτή διοργανώθηκε με πρωτοβουλία της υπηρεσίας εκπαίδευσης και με τη συνδρομή των διερμηνέων. Οι εκπρόσωποι του Odyssea ξενάγησαν τους ωφελούμενους στο χώρο και τους ενημέρωσαν για την κατάρτιση που προσφέρουν στις εξής ειδικότητες: βοηθός κουζίνας και βοηθός ηλεκτρολόγου. Επίσης, πραγματοποιούνται μαθήματα ξυλουργικής και ηλεκτρονικών υπολογιστών. Όταν ολοκληρωθούν τα μαθήματα, το προσωπικό της Odyssea Academy βοηθά τους συμμετέχοντες να φτιάξουν το βιογραφικό τους και τους δίνει συμβουλές για αναζήτηση εργασίας! Οι ωφελούμενοι που ενηλικιώνονται σύντομα έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για συμμετοχή διότι ανησυχούν για το εργασιακό τους μέλλον. Ταυτόχρονα, επιθυμούν να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες που θα τους βοηθήσουν να αποκατασταθούν επαγγελματικά μετά το πέρας της φιλοξενίας τους στη δομή. Για μια ακόμα φορά, ο ΕΕΣ και το προσωπικό του ανταποκρίθηκαν στοχευμένα στις ανάγκες των ωφελούμενων, ενισχύοντας έτσι το αίσθημα ικανοποίησής τους.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης





Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στα Καλάβρυτα

ΜΑΓΕΙΡΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Κατά τη διάρκεια του μήνα Οκτώβρη, πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του ΚΦΑΑ Καλαβρύτων και με τον παρεχόμενο εξοπλισμό του, μια πληθώρα μαγειρικών δραστηριοτήτων. Μέσα από την συνεργασία πολλών μελών του προσωπικού και των ωφελούμενων, δημιουργήσαμε πολλές μυρωδάτες και λαχταριστές λιχουδιές, όπως μηλόπιτες, κριτσίνια, παγωτό, ποπ κορν και κουλουράκια, τις οποίες απόλαυσαν και ευχαριστήθηκαν τα παιδιά μας.

Νιώθοντας υπεύθυνοι για την έναρξη αυτονόμησης των ανηλίκων, για την ενδυνάμωση της ψυχικής τους ανθεκτικότητας και για την δημιουργία μια σχέσης εμπιστοσύνης και αυτοσεβασμού, οι μαγειρικές δραστηριότητες είναι το κατάλληλο μέσο για την πραγματοποίησή τους. Ούσα μια διαδικασία αρκετά διασκεδαστική και δημιουργική, προκαλεί τα παιδιά να βάλουν το προσωπικό τους στίγμα, την δική τους πινελιά μέσα από τις συνήθειες της θρησκείας και της κουλτούρας τους, δίνοντας τους την ευκαιρία να μοιραστούν προσωπικά τους στοιχεία και να νιώσουν μια εγγύτητα με την ζωή που έχουν αφήσει πίσω τους. Όλα αυτά δίνουν στους φιλοξενούμενούς μας το απαραίτητο κίνητρο και την ανάγκη για αλληλεπίδραση και συμμετοχή σε αντίστοιχες διαδικασίες.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

